
Профілактика РСВ для новонароджених і  
немовлят: огляд найважливішої інформації

	Що таке профілактика РСВ? Зменшення випадків важкого перебігу захворювання 
може розвантажити педіатричні кабінети та лікарні восени 
та взимку. Таке розвантаження може покращити медичне 
обслуговування всіх дітей. 

У випадку легкого перебігу симптоми захворювання 
подібні до симптомів застуди. У випадку важкого перебігу 
може виникнути запалення нижніх дихальних шляхів 
(«бронхіоліт») або запалення легенів. Крім того, зараження 
РСВ є частою причиною запалення середнього вуха. 
Немовлята з важким перебігом захворювання часто 
потребують лікування у лікарні. У рідкісних випадках 
можливий перебіг зі смертельним наслідком.

	— До 70 % всіх немовлят заражаються вірусом 
РСВ у першу осінь або зиму свого життя.

	— Упродовж перших двох років життя вірусом 
РСВ заражаються майже всі діти.

	Як довго тримається захисна дія? 

	Коли потрібно проводити 
профілактику РСВ?

Профілактика РСВ рекомендується всім новонародженим 
і немовлятам під час їх першого сезону РСВ. Момент 
введення залежить від місяця народження:

	Що таке РСВ?

	Чому рекомендується профілактика 
РСВ?

РСВ — це скорочення від «респираторно-синцитіальний 
вірус». Вірус РСВ уражає дихальні шляхи та насамперед 
передається повітряно-крапельним шляхом під час 
кашляння, чхання чи розмови. Також можлива його 
передача через поверхні. Як правило, сезон РСВ триває із 
жовтня по березень. 

Профілактика РСВ — це пасивна імунізація проти РС- 
вірусу (респіраторно-синцитіальний вірус). Для її 
здійснення роблять ін’єкцію у стегно і вводять захисні 
речовини, які заважають вірусу поширюватися в організмі 
людини. Із червня 2024 року Постійний комітет із 
вакцинації (STIKO) рекомендує проводити профілактику 
РСВ всім новонародженим і немовлятам під час їх  
першого сезону РСВ, використовуючи діючу речовину 
нірсевімаб (торгове найменування: Beyfortus).

Профілактика РСВ зменшує ризик важкого перебігу 
захворювання РСВ. Тому після профілактики РСВ  
немовлят рідше доводиться лікувати у лікарні.

Захисна дія профілактики РСВ починається 
безпосередньо після введення діючої речовини та 
зазвичай тримається протягом всього сезону РСВ. Тобто 
одноразового введення достатньо для захисту в перший 
сезон РСВ.

	Чи є профілактика РСВ безпечною?

Профілактика РСВ добре переноситься організмом. Це 
показали численні дослідження. Після введення можуть 
з’явитися реакції у місці ін’єкції, наприклад, болі або 
тимчасове висипання. Рідше можуть виникати алергічні 
реакції на діючу речовину. Переносимість і безпека 
постійно досліджуються.

	— Для немовлят, які народилися із квітня по вересень, 
профілактику РСВ потрібно проводити із вересня по 
листопад (тобто перед початком їх першого сезону 
РСВ).

	— Для немовлят, які народилися із жовтня по березень, 
бажано провести профілактику РСВ якомога раніше 
після народження, як правило, під час виписки з 
пологового будинку або під час профілактичного 
обстеження U2 (із 3-го по 10-й день життя). Пропущене 
введення бажано надолужити якомога раніше під час 
сезону РСВ.

Із 1000 немовлят віком до 8 місяців лікувати 
РСВ-захворювання у лікарні довелося:

Без профілактики: 35 Із профілактикою: 7
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Створено за співпраці з Інститутом Роберта Коха. Більше інформації про РСВ та про те, як ви можете захистити свою дитину та себе, можна знайти за 
посиланнями: www.infektionsschutz.de або www.rki.de/rsv. Станом на: липень 2024 року

http://www.infektionsschutz.de
http://www.rki.de/rsv
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